A

i

B

B

1

i

A

REEEERERAEN S, NF4F
ENSHRF2FE(CHET DERIE
Bzt UERZH/HL TVET .

BEROEBBBHABEDEREESD
BTCoHhL. BECEMNLFEFLL D,




CEEEIONES|

BAIZIE, SWECANHLHEBNETH

=

INS4LE 1.85 2 E650hézIE B 3. EbohENZIE, BbhEL 4 Bbhil
1 2 3 4 5 6 7 8 ZNDih |
EmRE 42.2 32.9 13.8 8.9 1.8 0.3
=21. 8BS B2 FHEohENRIE BS m3. E55nhENZIE, Bhi B4, B BRZ D1t REEREZE
L 1
BEA 3
L 1
L 1
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
INSBE4E 1.85 2 E66hENZIE BS 3 EBELMNEVRIE, BhEL 4 Bbhi
1 2 3 4 5 6 7 8 Z D |MEZ
BmME 42.3 33.9 14.0 8.4 1.1 0.2
B1. BS5 B2 EFuonhéNZIE, BS 03. E5ohéNzIE, Bbhi 24 Bl LEdOTi] (= J ] P2
BHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
NG LE 1.85 2. E656MENZIE BS 3. EBEoMEVAIE, BbhiLy 4 Bbhily
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih EME%
EWE 42.9 34. 3 13.5 8.4 0.7 0.1
=1, 8BS B2 FELMENRIE BS m3. FE5MENRIE, By 4. Bzl Oz E:EIEAS
EmE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i 4 1.85 2 E656hENZIE BS 3 EBELMNEVRIE, BhEHL 4 Bbhi
1 2 3 4 5 6 7 8 ZNDih |mEE
BmWE 34.0 39.0 17.0 9.5 0.5 0.0
=1, 8BS @2 EFHEohnhéENRIE BS 03. FE50ENRIE, BbhEn B4. Bhi DZ D RERZE
H
EmWE :
{
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
thasso & 1.85 2 EbohezIE BS 3 EbohdWiiE Bhily 4 Bhih
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih FEmEZE
EmER 33. 7 39.2 18.2 8.7 0.2 0.0
B1. 8BS 82 EFEohnhéNnZIE, B 03. EL5ohéNzIE, BbHA B4. BhHiLy EZN1h w EE
BEIE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62




CEEEIONES|

BLOCLTHERMZESENGOLTHRELTWNET

INSEatE 1.LTWS 2. EBELMEVNAIE, LTS 3. EBEoMELNRIE, LTULVELY 4. LTULVEL
¥ 1 2 3 4 5 6 7 Z0h RS
EmR 33.3 42. 4 17.6 5.1 1.2 0.4
H1. LTLS B2. FE5MENEIE, LTS m3. E55MENZIE, LTULVEN B4, LTLVELY IZ D1t E I RS
B %
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
NS5 1.LTLS 2. EBELEVNAIE, LTS 3. EBEoMELNRIE, LTULVELY 4. LTULVEL
1 2 3 4 5 6 7 ZDih EmEZE
EmE 31.8 45.9 16. 4 4.7 1.0 0.2
B1. LTLVS 2. FHE5hENRIE LTS o3. FE5MENZIE, LTUVEN B4. LTLALY IZ D = A&
‘ 4
4
EmE :
4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
INSe4E 1. LTS 2. EBEuMEVNZIX, LTS 3 EBEoMELNZIX, LTULVELY 4 LTUVEL
¥ 1 2 3 4 5 6 7 Z Dt BOS
BEHRE 29.3 45. 6 19.1 5.2 0.6 0.1
B1. LTLV3 B2 FHE5MEVRIE, LTV m3. FHE5MENZIE, LTULVEL B4, LTV IZDh & o] &
‘ L
L
BERE )
L
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
this 1 45 1.LTLNS 2. EBEuELNZIE, LTS 3. EEoMEWLNZIE, LTULVELY 4. LTLVALY
- 1 2 3 4 5 6 7 Z 0 RS
EHRE 26. 6 47.0 21.0 5.0 0.5 0.0
B1. LTLS B2. E550EVZIE LTLWS m3. E55MEWLZIE, LTULVELY B4. LTLVEL nDZFDith W [m] &
BmwE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
thiso & 1.LTWLWS 2. EBELMEVAIE, LTS 3. EEoMELZIE, LTULVELY 4. LTULVELY
¥ 1 2 3 4 5 6 7 Z Dt RS
EmWE 19.3 46.7 27.8 6.0 0.2 0.0
B1.LTLVS B2 EFuEoneNZIE, LTWLWS m3. E55MENZIE, LTULVEL B4, LTLVELY nNZNDith wEE &
BmE

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80% 90%

100%

63




CEEEIONES|

HMFOBEZRT, [F2FYHNIDET S EMNTETLETH (IELF)
BaMB[E2ZYHNESDETHIEMNTETHET M (MFES-64F)
ERIZHLTHEATHNSDET HEMTETHET M (FhFE1-24)

Ihpgse [LECTED 2 FWEWTES 3 HFEYTSHLY 4 TEEL
1 2 3 4 5 6 7 8 Z D |mZ
EmR 34.3 36. 4 21.1 6.1 1.3 0.9
1. k{TES B2 LMV TES m3. HFEYTEARL B4. TERLY OZ D @ 4% o] 25
L d
L d
BEE s
L d
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N5 1. &{TES 2. 1FWV=LW\TEH 3. HFEYTEALY 4. TEHLY
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih iRy
EWE 36. 2 35.9 20. 6 6.0 0.9 0.4
B1. K{TES 82 FZL\f-L\TES m3. HFEY TEALY B4. TEHL azZznith @ o] &5
>4
>4
BHE 4
>4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
hepsg -ECTED 2 FFNEWTES 3 HEYTSHEL 4 TEEL
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDHh |EmEZE
BElE 37. 1 35.7 20. 5 5.9 0.7 0.1
1. K{TE3 B2 EULV=LV\TES m3. HFEY TSR B4. TEALY Ozt R RS
B
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
this 4 1. K{TES 2 FLWVL\TES 3. HFEYTELL 4 TELL
- 1 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt RS
BmME 38.3 40. 1 17. 4 3.7 0.3 0.2
1. K{TE3 B2 =L\ TED m3. HFEY TSR B4. TEHL Dz N o R [E] &
EmRE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
theo e 1. K{TES 2. LWV LV\TES 3. HFEYTELGL 4 TERWL
¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt FIEES
EWE 34. 4 40. 6 21.2 3.5 0.2 0.1
B1. K{TES B2 2L \=\TES m3. HEY TEHL B4, TERLY nZDith oA &
BmE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90%

100%

64




[EBEEDZ L]

BAANZEXEN=LMNEN I EF-EYREZTHIENTETHETH

NS 1. K{TED 2. LMV TES 3. HFYTEHLY 4 TEHL
- i 2 3 4 5 6 7 8 ZDhh RS
EmlE 45.3 35. 4 14.7 2.4 1.6 0.6
B1. K{TE3 2. VL TED m3. HFEYTEALY B4. TELLY uZDfth = [
2
BEE 4
2
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N4 1. X{TEH 2. FZLV\=L\T=5H 3. HFEYTSHLY 4. TELHL
1 2 3 4 5 6 7 8 ZNDith EEES
EmWE 38.6 42.5 14.9 2.2 1.3 0.5
B1. K{TES @2. L\ TED m3. HFEYTERLY B84. TELLY HZ Dt E:E RS
BHE g
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N6 1. X{TEH 2. FFLV=L\T=H 3. HFYTELHLY 4 TELL
1 2 3 4 5 6 7 8 Z D1t Em =
EmER 39.8 41.8 15.7 1.9 0.6 0.2
B1. K{TES B2 2L\ TES m3. HEY TEHL @4, TEHL @ZD1th E:IE R
EmE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
thes 4 1. KTED 2. FELM=VTES 3. HFYTEHLY 4 TEHL
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih EaEES
ERE 37.5 45. 2 15.2 1.7 0.2 0.3
B1. K{TES B2 =M=V TES 03. HFEYTERL @4. TERLY BHZNDfth m ] &
BHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i 1. K{TED 2. FELVMVTES 3. HFYTEHLY 4 TEHL
- i 2 3 4 5 6 7 8 Z D EEE
BHWE 34.2 47.1 16.5 1.9 0.2 0.1
21, K{TE3 B2 L=V TES m3. HFEYTERLY B4, TERLY BEZDfth @ 45 [m] 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

90%

100%

65




(BEoBEHDZ &)

HFOIFLEEZ, LELLVEEIHOOMNTETOETH (UNFEL~6%)
HFEOIHLPLZTDHORELIZER, PELLEEIMOVMNTETLET A (FRFE1-24)

0%

10% 20%

30% 40%

50%

60% 70%

80%

90%

1. &{TED 2. W=\ TES 3. HFEYTELLY 4 TSR
INPASE
1 2 3 4 5 7 8 ZDith EEReS
EmWE 41.5 39. 4 13.0 3.0 2.6 0.6
B1. K{TES @2 =L\ TES m3. HEY TEHL B4, TEHL BZ 01 =F::JEIP-N
BEmE %
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. &TED 2.0V =L\TESE 3 HFEYTERLY 4 TELW
INEBEE
1 2 3 4 5 7 8 ZFDih IR
EmRE 37.4 46. 5 12.2 2.8 0.8 0.3
=21, K{TES B2 1LV \TES m3. HFEY TEHLY @4, TEELY OZFnith E:dE RS
/1
BIE %:
4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. &{TES 2. VWV TED 3 HFEYTELRLY 4 TEGWL
INEGEE
1 2 3 4 5 7 8 Z Dt MO
BERE 36.5 47. 4 12.1 2.8 1.0 0.1
21, K{TES B2 12V TES m3. HFEY TEHLY B4. TETLY BZ N1t @ 4 [m] &5
BEHE %
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. &X(TED 2. Z0V=\TES 3. HFEYTERLY 4 TELW
hEE14
1 2 3 4 5 7 8 ZDih |EOE
EmWE 42.3 47. 4 8.4 1.3 0.3 0.3
B1. K{TES B2 1ZLM\=\TES m3. HEY TEHL B4, TEHL nZznih RS
BEHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. &{TED 2. FZW0V=L\TES 3. HFEYTELLY 4 TEHL
heg2 4F
1 2 3 4 5 7 8 ZFDih IR
BEmE 39.2 49.3 9.5 1.8 0.2 0.0
1. K{TE3 B2 1ZLV=VTES 03. HEYTERL B4. TEHLY HZ N1t LE:JEI RS
Z
BERE é
Z

100%

66




CEEEIONES|

EATESLEL, B DEUABEHREZENNICTEENTETVET M (MEL4~64)
HEATESLOEATEICMVMAA, FREENWDICTIENTETHETA (RE1EF)

NS4 4 1. &{TES 2. 10V =L\TEB 3. HFEYTEALY 4 TEHL
1 2 3 4 5 7 8 ZDih FEEZE
EmE 52. 2 33.6 9.3 3.2 1.1 0.6
B1. k{TES B2 fELV=VTES m3. HEYTEHL B4. TELL BZ D1t = 4 (o] &5
0:
EHRE ::-
1Y
1Y
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
hesps [1-ECTED 2 FFNWTES 3 HEYTSHELY 4 TEEL
1 2 3 4 5 7 8 ZNDih EEES
EmRE 41.1 41.9 12.8 3.2 0.7 0.3
21, K{TES B2 =LV =V\TES m3. HEY TS @4. TERLY BZ D1t LE: IR
BHR
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N6 1. &(TES 2. FEWVELWTES 3. HFEYTELLY 4. TEHLY
- i 2 3 4 5 7 8 Z0hh RS
BmME 36.9 44. 1 14.8 3.2 0.6 0.3
@1, K{TES B2 1ZLVM=\TES m3. HEYTEHL B4, TEHL =Z D1t = 4% | &
BHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i 4 1. K{TE=S 2. L\ f=L\TE5 3. HFEYTELGLY 4 TELWL
¥ 1 2 3 4 5 7 8 Z Dt FIEES
EWE 34. 6 48.6 14. 1 2.1 0.4 0.2
B1. k{TE3 82 FLV\=LVTES o3. HFEY TS B4, TEALY QZDih w 4% [[) &
BHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
- 1. K{TES 2. 2V TED 3. HFEYTELL 4 TELGL
1 2 3 4 5 7 8 Z D |
EmE 33.0 49. 8 14.3 2.7 0.2 0.1
1. K{TES @2 L= TES m3. HEYTEALL B4. TERLY EZEDith CE:IE RS
BRE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67




[(MEEE DT

MFEEDFRTOEZRFELIOI=TIH

INRASE

1. BZLHoT=

2. EbomnEVRIE, ELh o

3. EEoMNEVRIE, ELIGA ST

4. ELLEhor

SRR

1 2 3 4 5 6 7 8 Z D M
EmR 66. 2 22.8 5.8 2.5 2.2 0.4
Bl BLhof= B2 FELNEVRIE ELhofz O3 EFE5MENRIE, BLEM o B4 BLGEH -z ZFD GE£EE

KOOOOO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
NS5 4E 1. BLMof- 2. EE6MEVNZIE, BULMDF- 3. EEONEWVZIE, BLGEM-T- 4 BLIEHA -T-
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih R
j=8: {1 BB, 7 93. 2 6.4 3.3 1.1 0.2
81. BLM-ot= 82 EE5hEVAIE, BLh-=z D3 EbohEWZIE, BLLGH o= B4 BLGM-- oFdith =ERQE
b
b
b
b
b
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
N6 1. 8BLMof- 2. EE5MNEVNZIE, BULMDF- 3. EEONEWVWZIL, BLGEM-T= 4 BLIGEH HT-
¥ i 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt BOE
j=8: {1 59.9 2.7 7.3 4.1 1.9 0.0
B1. BLMoT= 82 ELEH0EVAIE ELhol= D3 ELELNEVAIE, BLGEN o= 84 BLGH = GdFDf oEEQEF
3z
BEE i el
3z
‘ -
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
this 45 1. BUM>f= 2. EBELMEVNRIE, LMo 3. ELuNEWNZIX, BLIEMNST- 4. BLIEA ST
- i 2 3 4 5 6 7 8 Z 0 RS
=8: J-1 65. 0 24. 5 6.0 3.4 0.8 0.2
B1. BLMN>= B2 EEohENZIE, BLh-= o3 EFEonEVRIE, BLEMoTz B4 BLIGEA - oFdfh oERZ
3
BHE :
:
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
thasode 1. 2LMofz 2. EELEVZIE, BULMAS 3. EELMEWVWAIL, BLGM-T= 4 BLIGHA T
¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt RS
EmWE 65. 9 25.3 5.1 2.8 0.7 0.3
B1. BLM-ot= B2 EEohENZIE, BLh-T= O3 EELNEVAIE, BLEM - B4 BLGHh - oFDih oERE
4
BEmE )
b
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

68




[(FEFE DikF]

FEEOFRIEELBENTFETOIHRFTLEN(NF4~6)

EEDERIEIFELEBEVTEETIHISABSIBHYEL D (21 -24)

N4t 1. 52 2. EbohEWZIE £51o1 3. EBohEWVNZIE F5TIEEMN o= 4 F5TIEFEA -1
- 1 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt EEE
ERE 29.3 40. 7 18.8 7.4 3.4 0.4
B1. #5120 B2 FEL50ENVRIEX, 51501 D03 EBEoMENVRIE, F5TIEAMI o= B4 F5TIEgEA - 0FDfh nERZ
L2 2
L2 2
BEE e
L2 2
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
INEBE 1. 252 2. ELoMEVZIE, F5Fof= 3. EHEohEWZIE, F5TIE>EGMNSE 4 F5TIFEA ST
- 1 2 3 4 5 6 7 8 Z 0 mEE
EmlE 28.5 41. 4 20. 1 7.9 1.9 0.2
B1. F5Fof 82 EEohéWZE, 5o 03 ELLMEVZIE, F5TIIGM - B4 F5TE G- FDHM EERE
44
44
44
44
44
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
INEGE 1. F5FE2F 2. ELLhEVRIE F5Fof- 3. EBELhEWVZIE, F5TIEHEGMNE 4 F5TIEEA ST
¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 Z 0 RS
EmWE 27.2 41.0 21.5 7.4 2.9 0.0
B1. #3121 82 EE5MNEVAIR, F51o1= 03 EBEohEWVRIE, F5TIEAgEN -1 B4, F53 TN oFDM =mERZE
4
5 &4
RER | b4
. b4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
thesq 4 1. 821 2. EHELMNEVNZIX, HoF- 3. EBELMNEVAIL, Hhof- 4. TEh-or-
1 2 3 4 5 6 7 8 ZNDih m =
EmE 30.9 45. 4 16.6 5.8 1.1 0.2
al. Hof= B2 ELohéNRIE, Hof- m3. E55nENRIE, Ehot= @4, IEhof= AZD1h = %[0 %
EHE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.%2F 2. ELomEVZIE Hof- 3. ELOMEWVRIE, ahof- 4 Hhot=
24
1 2 3 4 5 6 7 8 D ;Mm%
EmlE 26. 0 43.5 22.7 6.8 0.7 0.3
21. Ho7= 82. FEohéWRIE Hot- m3. E5onENAIE, ot B4. 7Ehot= mZD4h EEEE
EmWE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69




[(MEEE DT

MFEE. FROLELLEFIBTODEINESHZRBOHTMELED

gty | PERCAE 2 EESHENAIE HEHCCRE 3 EEERENAE HEHCERST & #Eh ko

¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 Z0h RS
B 52.9 35.5 6. 2.0 2.5 0.6
B1. HEHTNT= B2 EEonENAEIE, AEDHTNT= 03. E55NEVNZIE, AEDHTNEMNT=

B4. HEHTNGE A 1= BZ0fth

8%

ms

EmR

]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
,]\Msﬂi 1. HEDHTNE 2. EELMEVRIE, HEDTNME 3. EBDMEVZIE, HEHT MM T 4. HEHTNE M=
¥ i 2 3 4 5 6 7 8 Z0h RS
EHRE 55, 7 33,6 56 2.0 1.8 0.3
21. HAEHTNT= B2 EFELMEVZIE, HEHTNT= O3. £ EVZIE, AEHTNEGHT=

B84 HEHTNEGE M1 BZDHh

o
= 4% [B] &5

BHRE

-
bl e B

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
NEEEE [LHERTNE 2 EBSAEVARE #EHTRE 3 EBSHEVRE HEWTER S & H#EHTHER R
1 2 3 4 5 6 7 8 Z Dt |EE
BER 53.2 37.2 5.2 2.4 1.8 0.1
1. HFEDH TN B2 ELLMNEVRIE, AEHTNMTE 03 ELLMNEVRIE, AEHTMEA T

B4, HEH TN -T2 BEZ Dt

CEJE P

BmR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
oy g [ERCONE 2 EBEhELAE BHTCE 3 EESAENAE BHChiahot 4 BHChishor:
- i 2 3 4 5 6 7 8 Z 0 RS
BHE 60. 7 32.7 3.9 1.6 0.7 0.3

1. BHOTN . B2 EBLoEVZE, BHTNT 03 ELoMEVRE, BHTMGEN o1z B4 BHOTN G of- BZOM 2ERE

BHRE

Y

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.8BHTNIE 2. EBohéNZIE BHThE 3 EBonhEVRE BHThiEhot= 4 BHT g o1=
rhao &
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih A&
EWE 52.3 40. 3 4.7 1.2 0.8 0.6

21 BHTNT B2 EBoh VAL, BOTN T 03 ELoMNEVRIE, BOTMGENof- B4 BHTMGEA o= OZ DM BEEZ

BmR

0% 10% 20% 30% 40% 50%

60%

70% 80% 90% 100%

10




[(FEFE DiRF]

MEEE, ZFRORELIFIBEZDINECAZRBOH T M ELED

SHE

/]\'“"4ﬂ5 1. #HEOTN 2. EBOMNEVRIE, HEHTE 3. EBohENZIE, HEDTMEM ST 4. HEDHTNE M2
- 1 2 3 4 5 6 7 8 Z0t mEE
EE 49.5 36.9 7.8 3.8 1.5 0.5
B1. HEHTNT= B2 EFEoMhENZIE, AEHTNT= m3. EEoMEVZIE, AEHT MM
B4. HEH TN Hh o= @ZDHh 0 [0 %
ﬂ':
BIE o
Ll
Ll
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
gt | PEOTHE 2 EBohENAE HENTT: 3 ERLDENAIE HEDTIER T & HED TG T
¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 Z0hs FIoES
EmE 54. 3 35. 1 6.7 2.5 1.0 0.4
a1, HEHTNT= B2 ELEohEWNZIE, HEHTNT 03. FEohENZIE, AEHTNMEIST=
B4, HEHTNGEM T RZDh S E RS
BEE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Pt | PEOTHE 2 EREhEVAE HENTT: 3 ELBAENAR, HEDTEASTE & HETUERT:
- i 2 3 4 5 6 7 8 Z0i RS
EmE 55. 6 34.7 5.8 2.6 1.3 0.0
g1, HEHTNT= B2 FEohENZIE, AEHTNT: 03. FEohENZIE, AEHTNMEMI ST
B4. HEHTMEN 1= OZFNDfh @ E 2
4
4
4
4
4
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
:FH_I ﬂi 1. 3BT 2. EBohEVRIE BHTW . 3. EboheWAE BHThiin o= 4. FBHThiEho1=
- i 2 3 4 5 6 7 8 Z0Hs FOES
EmE 61.7 33.0 3.1 1.3 0.7 0.3
21, BHTNz B2, EBE5EVAIE, BBHTNT 03. EL0MENAIR, BHTMEGDN o= B4 BoH T Eh o= 0FDith mEREZ

ERER

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
LEOTE 2 EbohEVRIE BOThE 3. EbohEVRIE, BOT T 4. BOT M=
h&o 4
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDith IR
ERE 59. 8 34.2 3.7 1.4 0.4 0.5
@1 BHTI: B2 EEohEVZIE, BHTIT: 03 EBLENAIE, BHThAEN o1 B4, BHT MG o= B ZFD i DERZ

0%

10%

20%

30%

40%

50% 60%

70%

80% 90%

100%

1




[RETOAEEDREF)

1MAIS, AoV DEZRAFT TN EHELSEE, BEOHEBAVELA)

hNeggsy [LISOLBHELN 2 1~285 3 3~43D 45~1080 5 118D0E
¥ 1 2 3 4 5 6 8 Z Dt mEE
BHEE 10. 2 19.3 17.9 16. 1 30.0 5.3 1.1
1. 1EDEmELL B2 1~2&D m3. 3~4&D B4. 5~10&D o5, 11320k DZNith o 4 o] &5
EHRE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
sy [LISOBHELLY 2 1~28D 3 3~43FD 45~108D 5 11SDLLE
¥ 1 2 3 4 5 6 8 Z Dt mEE
EEWE 1.7 19.5 19.5 16.9 26.9 4.8 0.6
81, 1EDEEELLY B2 1~2&D m3. 3~4&D B4. 5~10&D o5 1132k DZFNith o 4 [m] &5
B
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
NEeE IS LHEEL 2. 1~28D 3.3~48> 45~708D 5. 11&BLE
¥ i 2 3 4 5 6 8 Z Dt RS
BEEE 16. 4 20. 3 20. 3 17.2 22.1 3.5 0.3
B1. 1&2HEFAL B2 1~2&D m3. 3~4&D B4. 5~10&D 85 11&2UE OZFDih =F::E1 RS
EERE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
this 4 1. 1REEEGL 2. 1~2f 3.3~4f 4.5~10f 5. 11HELE
=+ i 2 3 4 5 6 8 Z Dt RS
EWE 14.5 30. 0 23.1 14.9 14.5 2.7 0.4
=1 TMBERELL @2 1~2ff m3. 3~4fH B4. 5~10f# 85 11l E BZDih REREE
;-
;-
BEE 4
;-
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. 1MEEEELLY 2. 1~2ff 3. 3~4ff 4. 5~10f 5 11fLUE
thig 24
1 2 3 4 5 6 8 ZDfth ] &
EWE 20.9 38.0 19.7 10. 1 8.5 2.4 0.4
1. TfBEFELZL @2 1~2ff o3. 3~4ff B4. 5~ 10ff 5. 11t OZnith o #E[O)Z&

BHRE

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

12




[RETCOEEDERTF]

TEACHEALGEERMARADHIZ, 1HHLYENSLOERE, MEZLFETH (EBRTHEL TLO SR OR
BEHEMUHEHL- TOWARHLEAFET)

1. 4RIV LE 2. SEFfEILVE, 4BFRI &Y ELy 3 2BFfEIL L, SBFfE &Y AL
INEAE |4 1HEREOE, 2B KYDALY 5 1R KYADAELY 6. 2<LELY

i 2 3 4 5 6 7 8 Z DAt mEE
EmE 6.0 7.5 14.6 35.3 25.5 4.4 5.5 1.2
1. 4BFFEILE @2 3FFRILE, 4RI &Y ALy o3 2BREL L, SFFEKLYALGLY B4 1RFREL L, 2BFR &Y DAL
5. 1BE &Y DAL B6. £<L%ALY a0l [=E:: IR

BEHRE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 ARFREILIE 2 SERILIE, 4RFREI KUYy 3 2BFEILLE, SBEfE &Y DL
INEBEE |4 1BFREILLE, 28RS Y DALY 5 TR LY DALy 6. 2L

1 2 3 4 5 6 7 8 ZDih |mOE
BEWE 4.4 6.4 17. 4 38. 4 23.6 4.6 4.7 0.5
B1. 4B B2 3EMELLE, 4R LYy 3. 2BFfE L E, SR &Y DALY B4 1EREILLLE, 2B &Y DAL
B5. 1B LY D70 B6. £<L%AL Oz Nk R &M

BHWE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 4RI E 2. SEERILLE, 4B &YD4ELy 3 2BE KL E, SEFRIKY AL
INEGE |4 1BEFRILLE, 2B KYADAELY 5 1R &Y DLy 6. &KL

1 2 3 4 5 6 7 8 ZDith R
BME 3.2 5.2 18. 4 41.1 22.9 5.4 3.6 0.2
E1. 4REREILLLE B2 3EMELLLE, 4R &Yy D3 2B EILLE, SEM&YAD ALY B4 1BRELLE, 2B &Y R0
85. 1R &Y D750 @6. £<{LALY QZ Nk GRS

BERE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 ARREILLE 2. BRREILAE, 4R &Y DGy 3 28R E, SEefE &Y D0
REIE (4 1KEUE, 2BEEY DAL 5 1R EY DL 6 2<KLALY

1 2 3 4 5 6 7 8 ZDfth i EEsy
EmE 3.5 7.5 22.6 39.4 20.0 4.6 2.1 0.4
1. 4R E @2 3EFELLLE, 4R &Yy o3 28R LL L, SEREI&LY ALY B4 1EFRILLE, 2B LY DAL
B5. 1B/ &Y D 7ELy 6. £<LAL CEIOYi o M
&
BHE &4
&
&
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1. 4L E 2. SEFRILILE, 4BFRIKY A0y 3. 2BFMEILILE, BRI KLY DLy
heg2sE |4 1BEELLE, 2B &Yy 5 1KY DELY 6. 2<LEL
1 2 3 4 5 6 7 8 ZDith A E
ERE 4.7 11.6 26. 7 31.1 16. 6 6.4 2.4 0.5
B1. 4BFREILLE B2 3R L, 4R &Y ALy 3. 2BFRALLE, 3B &Y ALY B4, 1ERLLE, 28R &Y DLy

05. 1FefE &Y D7 @6. £<LAL BED m 4% [ %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13




[RETOAEEDREF)

TLES—LQAVEa1—47—L)ZELTY, TOWHEE(RT—FI40) EFE21VTHIEITDONT, ROAERERER
HTVETH HTEFFESI LD ITARTEIT—ILTLESL

1. ELBHROTLD

2. TLES —LIFROTNS BEHEIELROTLVELY)

3. TLES —LIFRHTND (HEHEEEITHST

WL 4 EREFEITROTVS(TLES—LITROTNVEL) 5 EREEITROTVS(TFLES —LIZHE>TULVEL) 6.
EBELHROBTNAELY 7. EBELHEF->TLVELY
INFAEE 2 3 4 5 6 7 Z Dt EOE
BEmlE 39.9 12.1 19.9 4.4 4.6 12.7 12.6 0.0 1.2
o BER
100.0
80.0
60.0
40.0
20.0
1 2 3 4 5 ZDith RS
INES 2 3 4 5 6 7 Z D1t EEE
EmE 36.5 10. 8 22.1 4.7 4.3 15. 0 11.1 0.0 0.9
B BEE
100.0
80.0
60.0
40.0
20.0
0.0 I I
1 2 3 4 5 FDith |mEZ
INEEE 2 3 4 5 6 7 ZDih |EZE
EmE 37.5 8.8 21. 1 5.3 3.8 18.0 9.9 0.0 0.5
o BER
100.0
80.0
60.0
40.0
20.0
0.0 [
1 2 3 4 5 ZDith mEE
LESE:S 2 3 4 5 6 7 Z D1t EEE
EmE 37.6 8.0 17.6 7.0 6.5 18.5 7.5 0.0 0.5
o BER
100.0
80.0
60.0
40.0
20.0 [;:;:
0.0 =
1 2 3 4 5 FDith |mEE
g4 2 3 4 5 6 7 Z Dt EEE
EmE 32.0 7.3 14.3 7.1 7.9 25. 1 7.9 0.0 0.5
= EER
100.0
80.0
60.0
40.0
20.0
0.0
1 2 3 4 5 FDith A%

14




